
Аналитическая справка по результатам анкетирования родителей

<<Удовлетворенность родителей качеством предоставляемых

услуг по присмотру и уходу в ,ЩОУ>

Анкетирование проводилось на основании прик€}за управления образования
администрации МО Аркадакского муниципЕuIьного района JE 114 от 11.0б.2021г. в
период с 1 1 июня по 15 июня 202l года
Цель анкетирования: выявление степени удовлетворенности родителей качеством
предоставляемых усJIуг по присмотру и уходу в доIrrкольной образовательной
организации.

В анкетировании приняло )пIастие 694 человека, что составило 100% от числа

респондентов. Такой процент укЕвывает на то, что родители готовы к взаимодействию
и сотрудничеству с воспитатеJUIми и педагогическим коллективом дошкольных
образовательных организаций.

Родителям было предложено ответить на 9 вопросов.
резyльтаты анкетирования :

1. Ока.зьtвалась лч Вашему cblтy (0очерч) услуzа по прuсмоmру u ухоOу в ,Щ,ОУ в

эmом учебном еоау?
, !,а-97,6То
, Hem-z,4o/o

z. Кqкая пфuцuя взаuмоOейсmвuя пеOаеоеа с воспumqннuком Вам блuзка?

Выберumе oluH uлч несколько варuанmов.

, позuцuя <<наравне>> - прuзнанuе человека в ребёнке u пеOаео?е, прч эmом
харакmерно взаuмное yla}tceHue лччносmч с обеuх сmорон - 4о,4О/о

, позuцuя <<вмесmе>> - оба субъекmа вырабаmьлваюm сmраmе?uю в совмесmных

0 ейсmвuях 0 ля 0 о сmuлrc енuя о бulей целч- jz, 4О/о

, позuцuя <<на0>> - поOчuненuе себе волlt ребёнка в сuлу оmвеmсmвенносmч u

апъlmс врослоео (он мал, не опыmец неумён) -о О/о

'поылцuя <<поО>> - преклоне:нuе пере0 прuроОоЙ Оеmсmва, боязнь вмешаmельсmвQ

в процесс рввumuя ребёнка-z,8О/о

, поыtцuя <ряOомr> - преOпола?аеm уваilсumельное оmношенuе к
профессuональным обязанносmям, своuм поd'опечным, прuняmuе ux uнmересов u

чq.янuй -z4,4О/о

j. Ребенок с uнmересом ч пользоil провоOum время в 0еmском саOу?



. Полносmью соеласен -87,5%

. Скорее соеласен, чем не соеласен-п,5Yо

. Скорее не со?ласен, чем соелqсен -оО/о

. Совершенно не со?ласен -о%о

4. Режuм рабоmы ДОУ опmuъчlален 0ля полноценноzо развumuя ваше?о ребёнка?

, 
.Щ,а-97,6%о

, Неm-о,9%о

, \аmруOня}ось оmвеmumы -1,4%o

5. УOовлеmворены лч Bbt ореанuзацuей u качесmвом пumанuя в ,Щ,ОУ?

. аа-96,5Yо

. неm -о,7%

. заmру 0няюсь оmвеmumь-z, 8О/о

6. Какова, на Ваш взzля0, обеспеченносmь 1emcKozo саOа u?рушкамч ч uеровьlмч

MamepuulaMu (по сабuямч) :

. высокая -z8.zo/o

, 0осmаmочная-65,zО/о

, нllзкая-z.lYо

. заmруOняюсь оmвеmumь -4,5%

7. УOовлеmвореньt лч Bbl блаеоусmройсmвом mеррumорuч ДОУ, про?улочньlх

учасmков?

. полносmью у 0 овлеmвор eHbt-7 5, 8%о

, не у 0 овлеmвореньt -8, 8О/о

, заmру 0 няю сь omlemltmb-l1, 4Уо

8. УОовлеmворяеm лч Вас санumарно-?u?uенчческuе условuя помеu!енuй !ОУ?
, все созОанньlеусловuя комфорmньlе u безопасньlеусловuя Оля KalrcOoeo

воспumаfiпuпо сооmвеmсmвуюm СанПuН- у, 7Уо

. не сооmвеmсmвуюm-оТо



заmру аняюсь оmвеmumь- 8%

9. УОовлеmворяеm лч Вас качесmво npoBoOuMoil услуеч па прuсмоmру u ухоOу за

0еmьмч?

. УOовлеmворен-g6,7%о

. НеуOовлеmворен-о,5%

, ЗаmруOняюсь оmвеmumь -z,8%o

Анкетирование показ?до :

Большинство родителей считают, что детям оказыв€Iлись услуги по присмотрУ и

уходу в в этом 1"rебном гоДу в доу, позициlI взаимодействия педагога с

воспитанником близка родитеJuIм (паравне> - признание человека в ребёнКе И

педагоге, при этом характерно взаимное уважение личности с обеих сТорОн (40,4%)П

позициrI (<вместе) - оба субъекта вырабатывzIют стратегию в совместнъIх действиях

для достижениrI общей цели (32,4%).

Большинство родителей считает, что в ДОУ ребенок с интересом и пользой проводит
время, режим работы ДОУ оптим€шIен для полноценного развитиrI детей,

удовлетворены организациейи качеством питаниrI в .ЩОУ
Родители считают, что в детских садах достаточная обеспеченность ицрушками и

иIровыми материалами (пособиями) :

7 5.8% родителей полностью удовлетворены благоустройством территории ЩОУ.

Большинство родителей считают, что все созданные условия
безопасные услов ия для воспитанников соответствуют СанПиН.

комфортные и

96.7% родителей удовлетворены

уходу за детьми.

качеством проводимой услуги по присмотру и

по итогам анкетирования можно сделать следующие выводы:
Созданная система работы ДОУ района по присмотру и уходу позвоJIяет

максим€lпъно удовлетворять потребность и затrросы родителей.
В работе ДОУ родителей привлекает режим работы ДОУ оптим€tпьный для

полноценного р€lзвития детей. Удовлетворены организацией и качество питаниrI в

доу.
Родители считают, что в детских садах достаточная обеспеченность игрушками и

игровыми материапами (пособиями) :

Большинство родителей полностью удовлетворены благоустройством территории

доу. {F

Большинство родителей считают, что созданы комфортные и безопасные условия дJuI

воспитанников, соответств}ют СанПиН.



Болъшинство родителей удовлетВорены качествоМ проводимой услуги шо

присмотру и уходу за детьми.

Вопросы, Но которые респонденты затруднялись ответить необходимо

продублИроватЬ в дополНителъноМ анкетирОвании, чтобы наиболее полно изуIить

потребнОсть родиТелей, выявить конкретные недостатки, и в дzшьнейшем вести рабоry

по улrIшению данного направлениrI деятельности педагогов и,ЩОУ,

a


